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      第 35回下松吹奏楽のつどい 2022を開催します。 
   

   

   

 

第 35 回下松吹奏楽のつどい 2022 を 9 月 18 日（日）にスターピ

アくだまつ大ホールで開催します。昨年は新型コロナウイルス感染症

拡大のため残念ながら中止となったため、２年ぶりの開催となります。 

司会者には中馬好行先生を迎え、市内10団体が日頃の練習の成果

を存分に発揮します。恒例となっている演奏会フィナーレの合同バンド

演奏はできませんが、 “吹奏楽のまちくだまつ”の誇る各団体が心に

響く音楽を演奏します。 

なお、今回は、入場整理券はありませんので、どなたでもご鑑賞でき

ます。ぜひ、ご家族ご友人をお誘いの上、お気軽にお越しください。感染

症対策として、マスク着用、手指消毒などにご協力をお願いします。 

日時 2022年 9月 18日 （日） 

開場 12:15 / 開演 13:00 

会場 スターピアくだまつ 大ホール 

入場無料 

【出演団体】 （順不同） 

下松小学校、公集小学校、花岡小学校 

下松中学校、久保中学校、末武中学校 

下松高校、華陵高校、下松工業高校 

下松市吹奏楽団

2022 

秋 

下松小 花岡小 公集小 

久保中 下松中 

末武中 

華陵高 下松工 

下松高 市吹 



第 45回全日本アンサンブルコンテスト山口県大会 結果

会場 不二輸送機ホール（山陽小野田市文化会館） 

中学校        12 月 25日 

小・大・職場一般  12 月 26日 

高等学校       12 月 27日 

◆小学校の部 

団体名 編 成 結 果 

公集小学校 金管 7 銀賞 

公集小学校 金管 7 銀賞 

公集小学校 打楽器 5 
金賞 

＊教育長賞 

花岡小学校 木管 5 銀賞 

下松小学校 打楽器 3 銀賞 

花岡小学校 管打 8 金賞 

下松小学校 管打 8 金賞 

花岡小学校 金管 6 銀賞 

＊山口県教育長賞＝小学校の部の最優秀チーム 

◆中学校の部 

団体名 編 成 結 果 

久保中学校 金管 4 銀賞 

下松中学校 管打 8 金賞・代表 

末武中学校 管打 7 金賞・代表 

末武中学校 金管 8 金賞・代表 

◆高等学校の部 

団体名 編 成 結 果 

華陵高校 管打 7 銀賞 

下松高校 管打 8 金賞・代表 

下松高校 管打 8 金賞 

 

◆職場・一般の部 

団体名 編 成 結 果 

下松市吹奏楽団 木管 3 金賞・代表 

下松市吹奏楽団 金管 8 金賞・代表 

下松市吹奏楽団 トランペット 5 銀賞 

 

令和3年12月に全日本アンサンブルコンテスト山口

県大会が開催されました。小学校の部では、公集小学校

（打楽器 5）が最優秀賞である山口県教育長賞を受賞し

ました。その他にも、下松小学校（管打 8）と花岡小学校

（管打8）が金賞を受賞しました。 

中学校の部は、下松中学校と末武中学校の 3 チーム

が中国大会の出場権を獲得しました。 

高等学校の部では、下松高校から 1 チームが、職場・

一般の部では、下松市吹奏楽団から 2 チームが中国大

会の県代表に選ばれました。 

第45回全日本アンサンブルコンテスト中国大会 結果

会場    倉敷市民会館 

中学校・大学   2 月 6日 

高・職場・一般  2 月 7日 

◆中学校の部 

団体名 編 成 結 果 

末武中学校 金管 8 銀賞 

末武中学校 管打 7 金賞 

下松中学校 管打 8 金賞・代表 

◆高校の部 

団体名 編 成 結 果 

下松高校 管打 8 銀賞 

◆一般の部 

団体名 編 成 結 果 

下松市吹奏楽団 木管 3 金賞・代表 

下松市吹奏楽団 金管 8 銀賞 

第45回全日本アンサンブルコンテスト全国大会 結果

会場  やまぎん県民ホール 

（山形県総合文化芸術館） 

日時  3 月 19日 

 

部門 団体名 編 成 結 果 

中学校 下松中学校 管打 8 銅賞 

一 般 下松市吹奏楽団 木管 3 銅賞 

 



下松中学校と下松市吹奏楽団 

アンサンブルコンテスト全国大会の出場 

 
（左から）市吹・秋友さん、吉田さん、田谷さん、國井市長、玉川教育長、 

下松中学校・海切さん、平野さん、山本先生 

山形県で開催される第 45 回全日本アンサンブルコ

ンテスト全国大会に出場する下松中学校吹奏楽部（管

打八重奏）と下松市吹奏楽団（木管三重奏）が、令和 4

年 3月 4日に國井市長へ出場報告を行いました。 

下松市吹奏楽団は、アンサンブルコンテスト全国大会

への出場は昨年に引き続き２回目で、下松中学校は初

出場となります。なお、下松市の中学校が全国大会に出

場するのは初めてとのことです。

 下松中学校吹奏楽部部長の平野さんは、「今まで支え

てくださった家族や先生に感謝し、全国大会では金賞を

目指したい。山形で下中サウンドを響かせたい。」と意気

込みを語りました。 

同じく下松中学校の海切さんは、「コロナが厳しい中、

保護者や先生方のサポートのおかげで全国大会出場を

果たせた。」と報告しました。 

「8 人編成のうち、半数の４人が１年生、２年生と３年

生が２名ずつ。大舞台に動じない度胸がある。」と顧問の

山本先生。 

コロナ禍で部活動ができない期間もそれぞれの家で

毎日練習を重ねていました。海切さんは、高校入試が控

える中、勉強との折り合いを付けながら練習に励んでい

ました。 

下松市吹奏楽団の田谷副団長からは、「今回の中国

大会では思うような演奏ができず、全国大会出場を知人

から聞いて驚いた。大舞台に緊張せずに実力を出し切り

たい。」と抱負を述べました。

第61回全日本吹奏楽コンクール山口県大会 結果

会 場  山口市民会館 

日 時  中学校 B      7 月 29日 

      中学校 C・小編成 7月 30日 

      中学校 A      7 月 31日 

◆中学校A 

団体名 結 果 

下松中学校 金賞 

末武中学校 金賞・代表・大賞 

＊大賞＝中学校 A部門の最優秀団体（県知事賞） 

◆中学校小編成 

団体名 結 果 

久保中学校 銀賞 

 

会 場  周南市文化会館 

日 時  高校 B・C・小編成     8 月 5日 

      高校 A           8 月 6日 

      小学校・大学・職場一般 8月 7日 

◆小学校 

団体名 結 果 

花岡小学校 金賞・代表 

下松小学校 金賞・代表 

◆高校小編成 

団体名 結 果 

華陵高校 金賞 

下松工業高校 銅賞 

 

◆高校 A 

団体名 結 果 

下松高校 金賞・代表 

 

◆職場一般 

団体名 結 果 

下松市吹奏楽団 金賞 

 

 今年も夏の吹奏楽コンクール山口県大会が開催され

ました。 

 中学校 A部門の末武中学校と高等学校A部門の下

松高校がそれぞれ中国大会への切符を手にしました。

末武中学校は、激戦の中学校 A部門において、コンク

ール大賞を受賞しました。小学校の部では、出場した花

岡小学校と下松小学校がそれぞれバンドフェスティバ

ル中国大会への県代表となりました。 



定期総会を３年ぶりに開催しました。 

令和4年度下松吹奏楽協会定期総会が6月11日、

スターピアくだまつ展示ホールで開催されました。令和

2 年度と 3 年度は、書面決議であったため 3 年ぶりに

対面での開催となりました。 

九内会長からは、

「吹奏楽のまち下松

を盛り上げて行くた

めに、演奏者、鑑賞

者、支える者が三位

一体となって頑張っ

てまいりたい」とあい

さつがありました。 

総会後には、下松

小学校と花岡小学校

の吹奏楽部による演

奏会が開催されました。小学生のパワフルな演奏に会

場は盛り上がりました。 

 

『あそびうたによる 3つのカプリッチョ』を演奏する下松小吹奏楽部 

 

『ドラえもんメドレー』を演奏する花岡小吹奏楽部 

令和４年度 役員名簿 

名誉会長  國井 益雄 

顧  問  弘中 伸寛  玉川 良雄 

参  与  中馬 好行 

会  長  九内 庸志 

副会長  中村 隆征  安野 政行  伊東 克典 

理  事  古田 尊子  中村 謙一  金子 恭枝 

田村 恵代  原田 憲生  内山美保子 

黒田 幸子  田中三千男 上土居宏予 

山野井一也  梅本 純子  中村 泰久 

矢田部幸子 

監  査  堀川 勝祥  坂田 祐次 

事務局  引頭 康行  末次   創 

 

令和３年度定期クリニックの中止 

毎年２回行っている市内の小中高生を対象とした技

術講習会（定期クリニック）について、令和３年度は、新

型コロナウイルス感染症防止のため中止しました。 

来年度は、開催できるよう、少しでも早い終息を願っ

ています。 

 

令和４年度役員の変更 

旧副会長 酒井 宏高   新副会長 伊東 克典 

旧 理 事 柿本 晃佑   新 理 事 矢田部幸子 

） ） ）

 

事務局からのお知らせ 

令和３年度も多くの会員の皆様に会費をご納入いただき、厚くお礼申し上

げます。令和３年度の会費収入は、301,000 円（171会員）でした。 

いただいた会費は、中国大会・全国大会出場激励金や定期演奏会への助

成金など各団体への支援に使わせていただきました。 

下松吹奏楽協会は、令和６年度に創立 30 周年を迎え、現在、記念事業の

準備を進めています。詳細が決まり次第、皆様にご案内したいと思います。 

  お知り合いの方などで、趣旨にご賛同いただき、新たに協会にご加入いた

だける方がいらっしゃいましたら、協会事務局までご連絡ください。 

 

年会費（一口） 

個 人  1,000 円 

団 体  3,000 円 

賛 助 10,000円 

 


